С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!



БрДУ падтрымлівае Мэты ўстойлівага развіцця

№ 13 (259)

Выходзіць 1 раз у месяц на беларускай і рускай мовах 30 снежня 2020 года Спецыяльны выпуск

Берасцейскі ўніверсітэт

ВЫДАВЕЦ: установа адукацыі «БРЭСЦКІ ДЗЯРЖАЎНЫ ЎНІВЕРСІТЭТ ІМЯ А.С. ПУШКІНА Выдаецца з 1997 год





В новом году - новых достижений!

Уважаемые преподаватели и сотрудники, студенты, магистранты и аспиранты нашего университета!

Примите мои самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

2020-й год был непростым, но плодотворным. И в канун новогодних праздников мы вспоминаем самые яркие события уходящего года для нашей альма-матер: Премия Правительства в области качества, юбилей университета, открытие Института Конфуция...

Меняются цифры на календаре, но неизменными остаются ценности, которые объединяют все поколения — любовь к близким, к профессии, к родной Беларуси, желание добиваться успехов ради ее благополучия.

В эти предпраздничные дни я искренне благодарю коллектив университета за ежедневный труд, мудрость и профессионализм, преданность университетским традициям. Убеждена, что наша совместная работа будет успешно продолжена в наступающем 2021 году. Вместе мы добъемся значимых результатов в образовательной и научной деятельности, в подготовке конкурентоспособных специалистов.

Новогодние праздники объединяют семьи, родных и друзей, трудовые коллективы, несут для каждого из нас и для всей страны надежду на добрые события и процветание.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира, любви, душевного равновесия и оптимизма! Пусть наступающий новый год станет для вас годом новых идей и достижения поставленных целей, годом новых побед и свершений, ярких и счастливых дней!

С Новым годом и Рождеством, дорогие друзья!

Ректор Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина, доктор педагогических наук, профессор А.Н. Сендер



Сёння ў нумары

Шчырыя віншаванні з Новым годам ад супрацоўнікаў і студэнтаў Чароўны марафон дабра

Студэнты БрДУ ствараюць святочны настрой для дзяцей

c. 3

✓ Парады і рэкамендацыі

Як задобрыць Белага Металічнага Быка: парады і рэкамендацыі

c. 4

ВІНШУЕМ! ЖАДАЕМ!



ДОБРЫЯ СПРАВЫ

Волшебный марафон добра

Маленькие жители нашей страны знают: если очень верить в чудо, оно обязательно произойдет!

Целый месяц, с 10 декабря 2020 по 10 января 2021 года, в рамках республиканской благотворительной акции «Наши дети» маленькие граждане Республики Беларусь получают чудесные подарки.

Эта акция, стартовавшая четверть века назад, проходит под патронатом нашего Президента. Эстафету создания новогоднего настроения для детей, обделенных судьбой, быстро подхватили организации и учреждения. Ежегодно к волшебному марафону добра присоединяются и студенты БрГУ имени А.С. Пушкина.

Акция проходит в сложной эпидемиологической ситуации. Но мы соблюдаем все необходимые меры предосторожности, чтобы праздник пришел к каждому ребенку.

В преддверии Нового года студенты социальнопедагогического факультета, члены волонтерского отряда «От сердца к сердцу» готовятся к традиционной встрече с детьми с особенностями психофизического развития ГУСО «ЦКРОиР "Веда"», ГУО «Ясли-сад №10 г. Бреста».

С теплом и заботой студенты собирают игрушки, книги, канцелярские товары для того, чтобы порадовать подопечных. Но еще большую радость приносят хороводы и песни, в которых принимают участие сами дети в ходе подготовленных студентами физкультурно-развлекательных мероприятий у новогодней елки. Неподдельные детские эмоции вызывают горячий отклик в сердцах будущих педагогов.

Волонтерский отряд физико-математического факультета «Протяни руку»

систематически оказывает помощь разным категориям граждан. Во время предновогодних праздников в фокусе его внимания, конечно, Уже неоднократно обучающиеся университета готовили сладкие гостинцы для воспитанников Жабинковской специальной общеобразовательной школыинтерната. Бонус к празднику – культурная программа с конкурсами, разработанными специально для детей с ослабленным зрением и инвалидов по зрению.

Студенческий десант исторического факультета — нередкий гость в Пинском специализированном доме ребенка. Студенты выбирают подарки, придумывают интересные игры, вместе с детьми организуют конкурсы и радуются победам.

Несколько лет подряд студентов биологического факультета с радостью ждут воспитанники социально-педагогического центра г. Бреста. В преддверии новогодних праздников обучающиеся университета проводят ярмарку по продаже выпечки, открыток и изделий, выполненных собственными руками, организуют мастерклассы. На собранные средства закупают подарки. После насыщенной концертной программы и конкурсов дети с горящими глазами распаковывают яркие коробки.

В этом году в акции также принял участие студенческий городок. Ребята создали атмосферу праздника для пациентов Брестской областной больницы.

Волшебный марафон добра продолжается!

Юлия Вовк, Елена Зданович (старший преподаватель кафедры специальных педагогических дисциплин)



3 НОВЫМ ГОДАМ!

Торжество у новогодней елки

Хозяин наступающего 2021 года Белый Металлический Бык — животное своенравное и требовательное. Он консервативен, хозяйственен, неспешен, решителен, честен, терпелив и справедлив. Этих же качеств ожидает и от нас с вами.

Будущий год сулит стабильность, рост финансового благосостояния и укрепление семейных уз. Чтобы полностью быть уверенными в том, что такие прогнозы сбудутся, и заслужить покровительство Быка, следует знать, как нужно выглядеть в новогоднюю ночь, что готовить к праздничному столу. Делимся с вами некоторыми рекомендациями и советами.

НОВОГОДНИЙ ОБРАЗ

В выборе цвета наряда направление задает сам символ – Белый Металлический Бык. Белый можно комбинировать с пастелью. Порадует Быка металлический блеск, поэтому надеваем наряды из серебристой или золотистой ткани.

В новогоднюю ночь можно примерить мерцающие платья оттенка графита или искрящегося пепла. Также уместны молочные, бежевые, коричневые и песочные краски. Возможно использование бурого и бордового – не красного! – цветов.

Бык любит зелень травы и голубизну неба, значит, можно надеть одежду в этих цветах. Удачно будут выглядеть дымчато-голубые сочетания, мятные, оливковые и аквамариновые оттенки.

Еще один нюанс — выбор наряда по назначению. Одежда для праздника в обществе коллег должна отличаться строгостью и изысканностью, в кругу друзей и семьи — удобством.

Дополнят наряд лакированные туфли или босоножки с металлическим блеском. Неполным наряд будет без аксессуаров. Для одежды со стразами и блестками рекомендованы аксессуары без вычурного декора.



Для контраста используем изделия с матовой фактурой.

Удачным дополнением для глянцевых тканей станут сумочки и туфли из бархата. Беспроигрышный вариант – клатч на длинной цепочке.

Если одежда выдержана в спокойных тонах, подойдут цепочки, кольца и серьги с камнями, голографическим эффектом.

Помним: все эти (или другие) элементы должны создавать гармоничный образ. блюдами сложилась давно. В грядущую новогоднюю ночь в этом помогут овощи, злаки, мясо, рыба, птица, молочные продукты, выпечка — стол должен ломиться от изобилия. Но важно помнить, что Быку нравятся традиционные и проверенные годами блюда,

ПРОДУКТОВОЕ

ИЗОБИЛИЕ

Традиция задабривать буду-

Нежелательно в новогоднем меню использовать телятину или говядину. Холодец и заливное лучше готовить из загустителей растительного происхождения.

обычная пища, которая гото-

вится быстро и просто.

Бык – животное ответственное и дисциплинированное, поэтому нужно воздержаться от чрезмерного употребления крепкого алкоголя. Лучше поставить на стол хорошее вино.

ТОНКОСТИ СЕРВИРОВКИ

Во время подготовки встрече Нового года необходимо обратить внимание на сервировку стола. Все должно быть выдержано в светлых тонах: стол застилаем белоснежной скатертью из натуральной ткани без крупного орнамента или рисунка; такими же должны быть салфетки и накидки на стулья. Столовые приборы также лучше использовать светлых тонов. Украшаем стол хвойной гирляндой с шишками, которая создаст новогоднее настроение и наполнит комнату лесным ароматом.

Надеемся, что эти советы вам пригодятся.

С наступающими новогодними праздниками!

По материалам сайтов: https://prelest.com/ и https://g2021.su/

«Берасцейскі ўніверсітэт» № 13 (259) снежань 2020 г.

Рэдакцыя: рэдактар – Ю.Б. Воўк, тэл. 21-65-64. Фота – Н.В. Вілоўчык. Куратар газеты – Л.В. Скібіцкая. Газета падрыхтавана на настольнай выдавецкай сістэме РВА БрДУ імя А.С. Пушкіна, 224016, г. Брэст, бульвар Касманаўтаў, 21. Надрукавана на рызографе БрДУ імя А.С. Пушкіна, 224016, г. Брэст, вул. Міцкевіча, 28. E-mail: gazeta_brsu@brsu.brest.by. Падпісана ў друк 30.12.2020. Аб'ём 1,0 ум. друк. арк. Тыраж 299 экз. Заказ № 383. ЛП № 02330/454 ад 30.12.2013. Рэдакцыя можа не падзяляць пункт погляду аўтараў артыкулаў.

Газета запрашае да супрацоўніцтва студэнтаў, выкладчыкаў і спецыялістаў універсітэта